

最近交通事故明显增多, 交警提醒司机提起神来

# 春暖花开易犯困 开车记得悠着点



这两天, 苏州的气温更是铆足了劲儿往上蹿, 春暖花开的季节非常适合大伙儿出门踏青, 正所谓“风和日丽人意好”。然而, 就在最近, 吴江滨湖交警中队的警察蜀黍们在执勤中发觉, 一些微小交通事故发生频率比以往明显升高, 很多驾驶员朋友似乎还没有适应春天的气息, 再加上最近天气变化多变, 让人感觉焦躁不安, 导致开车时注意力不够集中。

昨天, 警察蜀黍就春季驾车出行产生的春困、注意力分散、天气因素等易发生交通事故的情况给予相关提醒。

陈璐 韩小强

## 一个小瞌睡车上了路牙

清晨微光初现, 春风拂面, 实在是舒适宜人, 如果再遇上个一晚没睡的主, 那可就被摊上大事了。

这不, 3月30日凌晨4点, 警察蜀黍便被一个报警电话叫到了吴江区高新路, 原来吴女士驾车突然撞到了马路牙子, 好在车速不快, 人也没受伤。蜀黍到达之后也感到奇怪, 这大清早的也没什么车, 怎么就撞上了呢? 吴女士也是糊里糊涂, 原来她昨晚同学聚会, 狂欢之后很疲惫, 于是开车回家的路上忍不住困意, 不小心迷糊了过去, 直到“duang”一声, 车磕到了路牙子, 才将她从瞌睡中唤回来。

**警察蜀黍提醒** 驾驶员朋友在开车时一定要保持良好的精神状态, 切勿熬夜或过度消耗体力之后疲劳驾车, 同时春季干燥, 驾驶员朋友可以多喝水, 避免心情焦躁。

## 路边美景你可别贪看

春天到了, 江南水乡桃红柳绿, 但是驾车在路上, 因为贪看风景而走神, 也容易发生意外。4月1日愚人节, 高小姐约了一大帮朋友嗨了一天, 傍晚开车开到云龙西路时, 正是晚霞如火, 路边海棠初吐, 桃李争艳, 高小姐的目光不知不觉就被路边的花木给吸引住了。

突然前面货车掉下来一块纸板, 高小姐吓了一跳, 还来不及收回目光就直打方向

盘, 汽车冲向绿化带, 当场翻车。惊魂未定的高小姐打了电话报警, 蜀黍赶紧到现场一看, 高小姐人虽没受伤, 却是吓得不敢动, 说话间一直在发抖, 蹲在地上站都站不起来, 警察蜀黍只得帮忙联系了她的家人把她接走, 再把她“任性”的爱车拖走。

**警察蜀黍提醒** 驾车时不能因为欣赏景色而分散注意力, 一旦分散注意力, 驾驶者就无法对前方即将出现的险情做出事先正确判断, 进行有效避让, 这些都给安全驾车埋下隐患。

## 春风春雨开车悠着点

初春季节, 天气变化无常, 风雨天出行, 开车的朋友就更要小心谨慎了。

3月31日23时15分, 外面下着雨, 大多数人都已进入梦乡, 夜间巡逻的警察蜀黍在230省道发现一辆大挂车停在路边开着双跳动弹不得, 上前一问, 挂车司机掌先生苦着一张脸, 原来掌先生拉着一车钢材准备去湖州, 没想到开到江城, 车子竟然抛锚了, 掌先生人生地不熟, 又找不到修车的, 正着急呢! 警察蜀黍赶忙联系修理厂, 并帮忙将警示三角牌放置在车后位置, 好在十几分钟后, 修车师傅赶到, 掌先生这才松了一口气, 咱们蜀黍也悄悄松了一口气。

**警察蜀黍提醒** 春季气温反复, 冷暖交替, 易发强对流天气, 驾车的朋友开车时如遇极端天气, 因尽量减速慢行, 不要急打方向盘, 若遇抛锚等情况, 可向警方求援。

## 相关新闻

### 大路考吴江考点正式启用

以往苏州吴江区只能进行科目一考试, 而科目二、科目三考试都要到苏州观山考场进行。为了方便学员考试, 减少教练车多次往返, 吴江交警部门从去年下半年向上级部门申请在吴江区设立科目三考点, 申请获批后, 经过数月前期筹备。本月起, 位于芦荡湖湿地公园的机动车驾驶人科目三考试吴江考点正式启用。

记者了解到, 吴江学员除科目二在苏州参加考试外, 其他科目考试都可以在吴江进行。吴江考点全部采用电子化评判系统, 旨在最大限度降低人为干预因素, 更能体现考试的公正性和权威性。学员在“家门口”参加科目三考试, 利用4G网络, 通过视频、音频实时监控, 由车载电子智能化考试评判设备评判学员的考试成绩, 上传至苏州车管所远程监控中心。吴江考点计划设置考试线路4条, 目前运行的有2条。

**交警提醒:** 吴江考场考试时间为每周的周一、周二、周四、周五全天, 周三、周六、周日为学员考前训练。在考试期间, 希望各驾校教练不要占用考试线路进行训练, 以免影响考生正常发挥。

韩小强 苏交轩

从警22年, 先后荣获中共中央、国务院先进个人表彰, 五次个人三等功, 被评为省人民满意警察, 四次获苏州市公安局、人事局嘉奖……龚健不仅是一名交警“指挥官”, 还是一名专业教官, 曾被评为苏州市公安系统十佳教育工作者和十佳教职员。他说, 支撑着他一路走来的, 是因公殉职的交警父亲带给他的使命感。

韩小强 陈城炎 文/摄



龚健刚当交警时的照片, 左上为龚健办公室里父亲的照片

# 因公殉职的交警父亲 给了他职业使命感

## 父亲让他明白警察的责任

龚健, 二级警督, 现任江苏省苏州市公安局交警支队高速一大队大队长。初见龚健, 皮肤黝黑, 从容自信, 这大概是22年交警生涯在他脸上留下的印记。

在龚健的办公室, 记者看到有这么一个相框, 里面的人穿着警服, 神情和龚健有几分相似, 这就是龚健的父亲, 一个他非常怀念的人——龚润生。

在龚健记忆里, 父亲每天清晨6点起床, 然后6点半出发, 去自己的交通指挥岗执勤。在上个世纪七八十年代, 交警指挥基本靠手, 执勤基本靠走, 父亲就这样日复一日, 年复一年地在岗亭、交警队和家中三点一线奔波忙碌。

凭着自己的踏实、勤恳, 龚润生连续5年被苏州市公安局评为先进工作者, 连续7年被评为优秀交警, 1979年被评为苏州市公安局优秀共产党员, 1984年被苏州人民政府评为政法系统先进工作者。家里厚厚的一摞表彰证书, 让龚健明白, 父亲作为一名人民警察的自豪感和责任感。

## 他长大后继续父亲的事业

龚健清楚地记得, 1986年8月9日那天, 是父亲离开他的日子。那天父亲在执行爆破交通管制任务中, 不幸被飞来的石块击中头部, 永远地倒在了岗位上, 被公安部追记二等功。那时的龚健还在读初中, 当他从父亲同事手中接过那枚闪闪发光的二等功奖章, 他仿佛看到了

父亲慈祥的笑容, 熟悉的背影。从那时候起, 在龚健心中也有了一个坚定的目标, 那就是和父亲一样, 成为一个为人民服务的交警。

1993年, 龚健凭借着自己的努力, 通过社招进入公安系统, 开始肩负起安保使命。龚健告诉记者, 他觉得自己已成为人民警察, 是理所当然的事情, 他会谨记父亲对工作的态度, 他会怀着对公安工作特别的情怀, 脚踏实地, 为民服务, 继续完成父亲未竟的事业。

## 高标准完成大型安保任务

早在世博安保期间, 龚健就对如何高标准完成大型安保任务“动足脑筋”, 每个岗位要做什么、流程怎么样, 都要求必须心中有数。去年青奥会安保, 苏州高速交警从7月就开始备战, 8月份整整一个月, 全程采用一级安保。苏州花桥检查站是通往上海陆路通道中流量最大、最为繁忙的出入口, 是江苏省内高速通道的重要“咽喉”。

在这一个多月的高强度安保任务中, 龚健一天都没有休息过, 晚上还要轮流值守在检查点, 替年龄较大的老民警换岗执勤。

苏州花桥卡口、沪宁丹阳湖服务区主要负责检查过往车辆, 收缴危险品、发放通行证。青奥会安保期间, 他们共检查了各类车辆1万7千余辆, 检查人员10万余人, 平均日检车辆5百余辆, 人员近3千人, 共抓获网上逃犯24名, 抓获涉毒人员33名, 缴获海洛因、冰毒、管制刀具等多种违禁品。

## “牵手星儿”项目 等待爱心企业埋单

该项目将为20名自闭症儿童提供融入社会的必要训练

昨天下午, “苏州市‘公益五百行’集中签约仪式”在苏州公益园举行, 截至目前, “公益五百行”活动已成功对接公益项目54个, 合计总金额370万元。昨天也是第8个“世界自闭症日”, 记者从集中签约仪式上获悉, “公益五百行”中的一个自闭症儿童关爱项目——“牵手星儿”, 目前还没有获得资金支持, 项目负责人希望爱心企业能够为该项目提供相应支持。

根据苏州市民政局的统计, 截至3月底, 共有69家企业、商会和非公募基金会, 为“公益五百行”品牌活动中的54个公益项目提供资金支持, 合计总金额370万元。这54个项目中, 帮困服务项目4个、青少年服务项目23个、为老服务项目9个、助残类项目8个、其他民生类项目10个。目前, 已经签约的项目13个、今天集中签约的项目33个、尚在深入协商的项目8个。

昨天是第8个“世界自闭症日”, 对陈小明来说, 她的心情要比以往更为沉重一点, 她负责的“牵手星儿——自闭症儿童社会融入计划”还没有获得相关企业的支持, 近8万元项目经费还不知该从何而来。

陈小明是吴中区一家特殊儿童早期干预中心负责人, 她和团队成员设计的“牵手星儿——自闭症儿童社会融入计划”项目, 计划服务20名孤独症儿童, 通过开展亲子活动、保障同行、乘车和购物等社会体验、公益义卖等活动, 改善这些孩子们由于自身发育等原因造成的社会交往障碍。她希望有爱心企业能够提供相应的资金支持, 帮她们将这个项目进行下去。 蒋文龙

## 利用微信平台虚假宣传 常熟一公司赔了1万5

随着自媒体平台功能日益强大, 不少商家利用微信宣传产品, 然而近日常熟一公司却不慎因此被扯上官司。昨天上午, 常熟法院对这起利用微信平台实施虚假宣传的不正当竞争案作出一审宣判, 判决被告苏州新右脑文化传播有限公司赔偿原告深圳市超脑力信息咨询有限公司1.5万元。据了解, 这在江苏省也是首例。

深圳超脑力公司是一家从事企业管理咨询、企业形象策划、文化艺术活动策划等业务的有限公司, 在各地组织开展了多期“超脑力金牌状元营”活动, 并由公司员工拍摄了活动照片在网站上宣传。

去年10月, 周某与从深圳超脑力公司辞职的蒋某设立了苏州新右脑公司, 主要从事文化艺术交流及策划、企业营销策划、市场营销策划、教育信息咨询等相关业务。当年11月, 新右脑公司在利用微信公众平台进行“集分享, 赢《最强大脑》常熟冬令营门票”宣传活动时, 使用了两张从超脑力公司网站下载的“超脑力金牌状元营”活动宣传图片, 附注的图片文字介绍均来源于超脑力公司网站宣传资料。

今年年初, 超脑力公司起诉至常熟法院, 要求新右脑公司立即删除图片, 停止侵权并赔偿经济损失人民币20万元。不久, 新右脑公司在微信公众平台上删除了相应的争议图片和文字说明。 陆金保 李军 何洁

## 苏州市东吴拍卖有限公司拍卖公告

受委托, 对下列标的进行拍卖, 公告如下:

### 一、拍卖标的:

1. 吴江区平望、盛泽、震泽范围内共计约13282亩水面十年期经营权, 竞买保证金: 200万元。

注: 本标的仅限生态养殖(即以治理水质及生态环境为主), 竞买人须是吴江区范围内注册资金2000万元以上且正常经营三年以上的公司, 银行信用等级达AAA级。

二、拍卖会时间、地点: 2015年4月14日下午1时30分; 吴江区油车路33号院内东二楼。

三、预展、报名时间: 即日起至2015年4月13日上午10时止。

预展地点: 即标的物所在地

四、联系电话: 0512-63087666 18013703516

参加竞买者须凭公司法人营业执照副本、组织机构代码证、法定代表人身份证等原件及复印件加盖公章在截止日前办理报名手续, 并在规定时间缴纳保证金(在截止日前以实际到账为准)。